

长春市百花园打卡:

误入鲜彩秘境



百花园正门打卡

随着天气转暖,长春市越来越多的市民喜欢到公园休闲散步,欣赏美景,位于蔚山路上的长春市百花园就是一个很好的去处。在这里,不仅有各种各样的鲜花供游人打卡拍照,还有音乐喷泉和冷雾景观让人眼前一亮,腾空而起的水柱和不时飘散的水雾,让人仿佛在画中畅游,那一片片绚丽斑斓的花朵,也让人感受到百香沁心的愉悦与欢欣。

5月15日上午,踏着拂面的微风,城市晚报全媒体记者来到了长春市百花园一探究竟,虽然时间尚早,但公园内的游人已经络绎不绝了,路旁的车位甚至是公园内的车位都已经一"位"难求了。

鲜花盛开 拍照打卡是标配

在公园正门处,第一个拍照打卡地就迎面出现,公园正门处立着三个金色的大字"百花园",大字下写有"万紫千红总是春"几个小字,字下整齐地摆放着鲜花,引来众多游客拍照。

"早就听说长春有个百花园,但



木牌上文字提醒游客爱护花草 距离我家太远,今天是特意带着孩子来玩的。"德惠市民田女士表示, 自己提前准备了午餐,打算带着孩子在公园里玩上一天。

沿着公园内的小路向公园深处走去,映入眼帘的是大片色彩斑斓的鲜花,红的、粉的、黄的、白的……五颜六色的花儿恣意绽放,整个百花园好似打翻了的颜料盘。园区各色花卉争相怒放、花团锦簇,这是独属于百花园的浪漫。

为了避免鲜花被游客破坏,公园管理方在鲜花的外侧设置了隔断,游人拍照打卡时,站到隔断外侧即可,既不耽误出片效果,也起到了对百花的保护作用。

如果要问园区内游客最多的去处,那定然是"涵秋鸣锦"区域内的海棠树下,这个区域内,大片盛开的海棠花争奇斗艳,人们站在高大的海棠树下,就可以与海棠花来上一次完美的邂逅。

几名身穿长裙的游客更是趁着 海棠花盛开之时,在树下翩翩起舞, 引来众多游客观赏

"景美,人美,真是好风景啊!"



游客们摆出各种造型打卡拍照



各色鲜花盛开,争奇斗艳 路旁的一名游客感叹道。

喷泉、冷雾景观 夏日的人工湖美不胜收

百花园南侧有一个人工湖,木质的栈道环湖而建,站到湖中间,可以观赏到水中的鱼儿穿梭,微风轻抚一隅小小的湖泊,身姿优美的鱼儿披着一层"金纱"四处游动,湖面泛起点点涟漪,飘散开去。

人工湖内有喷泉定时开放,伴随着悠扬的音乐响起,一圈圈腾空而起的水柱伴随着不同的旋律,变换着不同的姿态,时而依次跳动,时而百花齐放,时而又如万马奔腾,仿佛跳动的音符,尽情展示着活力。伴随着喷泉,在湖面周围,栈道之上,不时飘起阵阵水雾,雾气缭绕,整个冷雾景观围绕湖面长廊,让人仿佛步入人间仙境。

跳动的喷泉和冷雾景观吸引了众多游客来观赏,并拍照留念。"喷泉水柱有多种变化,配上节奏鲜明的音乐,时而徐徐展开,时而波荡起伏,感觉真是太有冲击力了,再配上周围的美景,我一定要和朋友多拍几张照片!"游客李先生说。

冷雾景观伴随着喷泉出现,除 了营造雾气缭绕的仙境外,而且还 具有增湿、降温、防尘的作用。

对于目前百花园内盛开的鲜花,园区工作人介绍,目前园内开的应季花卉有天竺葵、凤仙、彩叶草、非洲菊、紫罗兰等,花卉看上去颜色饱满,比较亮眼,备受游客喜欢。

公园也提醒游客,由于木栈道空间有限,人员密度大,在游玩欣赏过程中请妥善照顾好老人和小孩,保管好自己的随身物品,防止发生踩踏事故。同时不要随地乱扔垃圾,做好安全防范,文明观赏。

城市晚报全媒体记者 史慧玉 F跃

长春东岭街拓宽改造工程完工通车

每小时的通行能力提升300至500辆

经过一个月的紧张施工,15日,长春东岭街拓宽改造工程完工且成功通车,有力地缓解了吉林大学第二医院周边的交通压力,提升了区域的交通运行效率。

16日上午,城市晚报全媒体记者来到了拓宽的东岭街上,崭新的柏油路面上,交通标志线已施划完成,施工人员正在进行道路拓宽的收尾工作。记者看到,过往车辆已经在路面上行驶,即使有车辆进入吉林大学第二医院的停车场,也没有出现交通拥堵的状况。

"医院搬来以后,这里的 交通状况的确不是很好,现 在东岭街拓宽了,来往车辆 通行会更加顺畅,市民来医 院看病也会方便不少!"附近 居民刘先生表示。

据了解,2022年12月26日,吉林大学第二医院搬迁至亚泰院区,东岭街、公平路和亚泰大街快速路等周边道路交通压力进一步增加,医院的日均就诊量约为6000至8000人次,日均进入医院车辆为4000至6000辆,且这个数据还在持续增加。大量的就医需求增加了医院周边的交通压力。

为系统地治理吉林大学 第二医院周边的交通环境, 长春市相关部门组织实施了 东岭街拓宽改造工程,并于4 月15日进场施工。工程改造 过程中面临树木伐移、热力管线排迁、监控设备迁移、路灯迁移等困难,排迁工作量大、工期较短,且仅能半幅路施工,建设单位积极与相关部门沟通协调,采取边排迁边施工,经过一个月的紧张施工,成功实现了5月15日全线通车的目标。

在改造前,东岭街是双向3车道,宽度9米,道路狭窄,路段车流量大,存在道路瓶颈。改造后,东岭街拓宽为双向4车道,提升路段通行能力的同时,减少过境车流与人院车辆的交织。

吉林大学第二医院保卫 部主任张继远表示,东岭街 拓宽改造工程完工通车,有 效地缓解了吉林大学第二医 院周边交通压力,提升了区 域交通运行效率,有数据显 示,其交通运行效率提升了 约9.8%,行车秩序显著提 升

长春市公安局交警支队 南关区大队二中队中队长赵 军辉在接受记者采访时称, 东岭街拓宽改造工程对于保 障医院"东进西出"管理,发 挥院内外交通微循环具有重 要作用,每小时的通行能力 提升300至500辆。下一步, 长春市交管办将继续采取 "微改造"措施,缓解医院周 边交通拥堵,提升市民出行 和就医体验。

城市晚报全媒体记者 陆续

总投资178亿元

长春北湖精细化工新材料 产业示范园项目全面动工

近日,城市晚报全媒体记者了解到,总投资约178亿元,总规划面积9平方公里,长春新区"两谷一基地"中新材料产业基地重要依托的长春北湖精细化工新材料产业示范园项目全面动工,各项基础设施配套建设如火如荼。

据了解,精细化工产业园是长春新区以"政府+企业+三方机构"管理模式,倾力打造的以"争创国内一流,世界先进的化工园区"为目标的新材料特色产业园区典范,按照"六位一体"模式,打造绿色、安全、智能的高品质专业化特色园区,建成后将促进省市生物医药、新材料、精细化学品等产业发展,实现产业基础高级化和产业链

现代化。

从蓝图上看布局——园区联合国科创新、长春应化所、吉林大学、长春理工大学、高标准建设"一轴两心四区",重点发展精细化学品、化工应用新材料、化学药原料与制剂,打造精细化工新材料的创新基地、高价值的生产基地。与同样专注产业专业化的光电智能产业园、航天信息产业园联动,立足长春新区区域资源特点和产业基础,实施差异化定位。

今年,园区先期启动应 急指挥中心、特勤消防站、 专业污水处理厂公共配套 基础设施建设,预计年底前

城市晚报全媒体记者 陆续

长春警方破获一起盗窃手机案

近日,长春市公安局宽城区分局凯旋路派出所民警仅用2小时,破获一起手机盗窃案件,抓获犯罪嫌疑人1名

5月13日18时许,凯旋路派出所接到群众田某报警称,其手机在中东港98街区篮球场被盗。接警后,民警曲文平、孟庆哲立即火速前往现场,第一时间对现场周边环境及监控进行勘查。发现一名身穿淡蓝色外套的男子有重大作案嫌疑,民警立

即对该人进行监控追踪,成功获悉其车辆号牌。

民警随即通过信息研判,锁定犯罪嫌疑人常某人常某所的居住地址。当日20时某人常某的民警在犯罪嫌疑人常某成为,民警在犯罪嫌疑人常某成功抓获。经讯问,犯罪嫌疑功斯某对其盗窃手机的罪嫌疑犯事实供认不讳,被已被形形和更为留,案件正在进一步审理中。

城市晚报全媒体记者 吕闯